

# НА ШЛЯХУ ДО БЛАГОПОЛУЧЧЯ ТА УСПІХУ

## У БІЗНЕСІ ДОПОМОЖЕ ДІЛОВИЙ КОСТЮМ

Корисне правило мовить: щоб зробити кар'єру, Вам слід одягатися так, немовби Ви обіймаєте посаду на дві сходинки вищу теперішньої. Коли Ви виглядатимете як людина, що обіймає вищу посаду, люди, від яких залежить Ваше майбутнє, на підсвідомому рівні сприйматимуть Вас як компетентнішого і здібного працівника. Так Ви підвищите свої шанси.

Перегляньте свій гардероб і звільніться від речей, що не відповідають Вашому нинішньому високому статусу. Відтепер одягайтеся та виглядайте як людина, що досягла успіху.

Ваш одяг – незмінний помічник у бізнесі та просуванні службовими сходами. А дорогі елегантні аксесуари – окуляри та футляр, мобільний телефон, візитниця, ручка – доповнять новий образ і підкреслять витончений смак.

### ТРИМАЄМО ПІД КОНТРОЛЕМ НАСТРІЙ

У гонитві за вершинами в професійній діяльності ми масово перетворилися на трудоголиків. Складно зупинитися, постійно відчуваючи «тиск життя», часом важко подолати апатію та поганий настрій. Проте отримувати справжнє задоволення від життя нескладно:

- *Намагаючись не переноситись в минуле і не зазірати в майбутнє, навіть у поганих подіях шукайте добрі боки. Якщо усе ж таки згадується щось, то свідомо згадуйте позитивне, ситуації Вашого успіху. Якщо ж спіймали себе на поганих думках і почуттях, здивуйтеся: «Що це я?» – і подумайте про добре.*
- *Тренуйтеся свідомо створювати у себе різні настрої докладними спогадами, вмиканням позитивного чи негативного фільтрів. Поганий настрій створювати у себе ненадовго теж можна, щоб навчитися їм керувати. Те, що можемо викликати свідомо, можемо також свідомо і усувати або замінити потрібним нам почуттям чи настроєм.*

### НАВЧАЄМОСЬ У НАЙТАЛАНОВИТИШИХ

У талановитих і успішних людей завжди є чому навчатися, а все тому, що вони – інші. Їхні думки є вільні від шаблонів та стереотипів. Вони завжди думають і чинять інакше, ніж їхні ординарні колеги. І хоча ці люди не завжди можуть пояснити, чому ухвалюють те або інше рішення, й зовсім не прагнуть оповістити світу секрети свого успіху, спостерігаючи за ними, можна багато чому навчитися. Знаходьте будь-який привід для того, щоб бути поруч, спостерігати й аналізувати. Ви побачите, що вони інакше дивляться на речі, інакше використовують свій час та інакше взаємодіють з людьми.

Якщо Ви навчитесь діяти так само сміливо, легко відходячи від непорушних правил, ламаючи сталі стереотипи – Ви обов'язково підніметесь на вершину.

### ПАМ'ЯТАЙМО: ПОДІБНЕ ПРАГНЕ ДО ПОДІБНОГО

Один з основоположних законів Всесвіту мовить: Ви притягуєте до себе те, на чому зосереджуєте свою увагу – про що думаєте наполегливіше, про що говорите, до чого виявляєте підвищений інтерес. До чого б ні були звернені Ваші головні помисли – чи то хвороби або здоров'я, успіх або невдача, достаток чи нестача, любов чи ненависть – об'єкт Вашої уваги буде притягнутим до Вас.

Імпульси, що надсилає людський мозок, здатні мандрувати у часі та просторі. Ось чому дуже важливо точно знати, чого Ви хочете. Люди, які не розуміють, чого Вони хочуть насправді, послідовно притягують до себе речі та події, що не узгоджуються з їхніми прагненнями.

Думайте про успіх. Прагніть до нього. І Ви обов'язково досягнете його.

### ПРОЯВЛЯЄМО НАПОЛЕГЛИВІСТЬ У ДОСЯГНЕННІ МЕТИ

Одна з найрозповсюдженіших причин невдачі – відмовлення від справи у разі першої невдачі. Допустимо, Ви ужили радикальних заходів щодо зміни власного життя і зазнали фіаско. Ви почуваете, що руки опустилися, а страх нового провалу скував Ваші мрії. Що ж, Ви зуміли зробити перший крок до перемоги і гідні захоплення! Хай на Вас чекала невдача. Багато людей, які сьогодні мають фінансове благополуччя, розпочинали саме так. Ви отримали безцінний досвід і більше не повторите помилок, які стали для Вас фатальними, Ви більше не будете повністю поклататися на інших людей. Можливо, це не те, що Вам дійсно було потрібно.

Ви багато втратили, проте придбали не менше! Ніколи не втрачайте надію!

Проявляйте наполегливість, незважаючи на перешкоди, і Ви неодмінно досягнете мети.

### ВІРИМО, ЩО УСЕ МОЖНА ЗМІНИТИ

Приміть на віру, що людина може все. А оскільки Ви теж людина, то, значить, і Ви усе можете.

Постарайтеся усвідомити, що у будь-якій справі головне – бажання та поступовість. Побажайте собі хотіння. Хотіння навчитися, пізнати, зрозуміти, досягнути. Побажайте собі терпіння. Поставте подумки далеко-далеко, десь там, попереду себе, вогник. Мерехтливий і теплий, манливий і принадливий. Він горітиме вічно, закликаючи Вас до себе. Це вогник надії, майбутнього щастя і вдачі. Розпочинайте до нього поступово прагнути, не звертаючи уваги на довгу дистанцію. Усе приходитиме до Вас по волі, нібито само собою. Ви тільки пам'ятайте про той вогник, не забувайте його. І думайте. Думайте, проте тепер вже інакше, по-новому. І усе обов'язково вийде, усе складеться і улаштується.

### БУТИ УСПІШНИМИ – ВАШЕ ПОКЛИКАННЯ

Що таке самооцінка і чому вона здатна чинити сильний вплив на долю?

Самооцінка – це уявний образ того, як людина сприймає себе, яким бачить своє місце у оточуючому світі. Усі думки та вчинки людини будуть викликані саме відповідністю цьому образу. Якщо людина оцінює себе як неамбіційну, із середніми здібностями, скромну або сором'язливу, ніяких думок про високий прибуток, фінансове процвітання, власний бізнес вона ніколи не розглядатиме всерйоз. Інакше кажучи, ми не зробимо нічого, що не співпадає з цим внутрішнім уявним образом. Повірте, що Ви здатні на будь-які здійснення! Ви прийшли у цей світ, щоб навчитися творити, зазнати щастя, жити у гармонії з собою, оточуючими людьми, із Всесвітом.

Ви покликані бути успішними!